



2024/90815

17.12.2024

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2022/868 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 30 de mayo de 2022, relativo a la gobernanza europea de datos y por el que se modifica el Reglamento (UE) 2018/1724 (Reglamento de Gobernanza de Datos)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 152 de 3 de junio de 2022)

El término «titular de datos», en sus diversas formas gramaticales, se sustituye en todo el Reglamento por «tenedor de datos» en la forma gramatical adecuada y con las correspondientes adaptaciones gramaticales en el texto.

—————